

ЮВІЛЕЇ

УДК 617.3(477)(092)Грицай(045)

DOI: <http://dx.doi.org/10.15674/0030-598720223-4159>**Микола Павлович Грицай**

Керівнику відділу кістково-гнійної хірургії ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України», доктору медичних наук, професору Грицаю Миколі Павловичу 4 вересня виповнилось 70 років.

Микола Павлович народився в с. Жовтневе Коропського району Чернігівської області. У 1976 році закінчив Київський медичний інститут та був направлений в Київський науково-дослідний інститут травматології та ортопедії МОЗ України. Із цього часу його наукова та практична діяльність нерозривно пов'язана з інститутом, де він пройшов шлях від лікаря до керівника відділу кістково-гнійної хірургії. У 1983 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Хірургічне лікування хворих на хронічний норицевий остеомієліт стегна зі застосуванням методу гемодіюції», а в 1992 році докторську дисертацію «Комплексне лікування хворих на посттравматичний остеомієліт довгих кісток». У 2002 році Грицаю М. П. присвоєне звання професора.

Микола Павлович — відомий в Україні та за її межами учений, провідний спеціаліст у галузі кістково-гнійної хірургії. Його вагомий науковий

внесок базується на багатопланових клінічних та експериментальних дослідженнях із питань інфекції кісток і суглобів. Наукові здобутки регулярно представлені на вітчизняних та міжнародних конференціях (Франція, Австрія, Португалія, Швейцарія, Чехія, Польща).

М. П. Грицай — автор близько 400 наукових праць, у тому числі 7 посібників та монографій, 9 авторських свідоцтв на винаходи, присвячених актуальним проблемам ортопедії та травматології. Під його керівництвом виконано 2 докторські та 9 кандидатських дисертацій.

Микола Павлович Грицай — лікар ортопед-травматолог вищої категорії, зробив вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я України, за свою багаторічну наукову, лікувальну та організаційну діяльність у 2010 році йому присвоєно звання «Заслужений лікар України». Нагороджений Почесними грамотами Верховної Ради України, Міністерства охорони здоров'я України, Президії національної академії медичних наук України, знаком Пошани НАМН України.

Наукова та практична діяльність Миколи Павловича нерозривно пов'язані з іменами таких видатних учених, як М. К. Панченко, Г. В. Гайко, І. П. Вернигора. Свою багатогранну діяльність лікаря і вченого він успішно поєднує з громадською діяльністю — голова Проблемної комісії інституту, член Спеціалізованої вченої ради зі захисту кандидатських та докторських дисертацій, член атестаційної та конкурсної комісії інституту, член редакційної колегії журналів «Вісник ортопедії, травматології та протезування», «Травма», «Проблеми травматології та остеосинтезу».

Свій ювілей Микола Павлович зустрічає повний сил та таланту, планів щодо подальшої наукової, практичної і громадської діяльності. Душевна теплота, чуйне ставлення до людей здобули прихильність і глибоку вдячність пацієнтів, високий авторитет наукової та медичної громадськості.

*ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»
Редакційна колегія журналу «Ортопедія, травматологія та протезування»*